

卡拉奇枪击事件频发

4天内多起袭击事件导致170多人伤亡

■图说天下



20岁女生当警长

10月19日,在墨西哥华雷斯市以东大约80公里的一个小镇,20岁女生玛丽索尔·巴列斯·加西娅在她的办公室里接电话。

玛丽索尔·巴列斯·加西娅18日就任这座边境小镇的警长,她也是该职位的唯一候选人。华雷斯贩毒活动猖獗,暴力频发。过去两年,贩毒集团之间暴力活动致使大约5000人丧生。
(新华社/法新)



宠物也戴“安全帽”

10月20日,在菲律宾宿都马尼拉,一只名叫“博吉”的宠物狗头戴“安全帽”站在主人吉尔贝的摩托车上。
(新华社/法新)

口误“缠上”法国部长

近段时间,口误仿佛爱上了法国部长。而由于都是在公开场合犯错,这几位政府要员立刻红遍互联网。

据英国媒体10月19日报道,法国内政部长布里斯·奥尔特弗日前在讨论警方保存犯罪者数据种类时,将“指纹”误说成“生殖器”。据悉,奥尔特弗当时想解释指纹与DNA记录两者的区别,没想到却将两个发音很像的词“指纹”和“生殖器”搞混。事后,他的口误随着电视直播广泛传播于互联网,引起网友热议。

据英国媒体报道,法国现任国民教育部长吕克·夏岱尔也曾犯过尴尬口误。当时,还是政府发言人的他说“总统已经提名我担任总理”,随后他意识到错误,急忙补充说:“我的意思是教育部长。”
(据新华网)

遇难者的遗体。
十月二十日,在巴基斯坦南部城市卡拉奇,救援人员转移



新华社伊斯兰堡10月20日电(记者田宝剑)巴基斯坦南部城市卡拉奇近日枪击事件频发。据当地电视台报道,截至20日早晨,4天内一连串暴力袭击事件已导致70多人死亡,100多人受伤。

当地警方说,仅19日一天,就有30多人在该市不同地点被枪杀。其中,在一处市场内,20多名持枪分子向沿街商店扫射,导致12人死亡,8人受伤,其中大部分是店主和工人。警方表示,目前已经逮捕至少60

名与暴力袭击有关的嫌犯。

当地警方说,袭击事件频发与17日在卡拉奇举行的信德省议员补选有关。当天,选民选出一名地方代表,替代今年8月遇刺的统一民族运动党议员海德。而卡拉奇另一主要政党人民民族党则发表声明表示要抵制此次选举。

据当地媒体报道,这些枪击事件应该是大规模有组织的集体行为,与政党纷争有关,但也不排除一些犯罪分子趁火打劫。

自16日以来,卡拉奇袭击事件不断发生。巴基斯坦内政部长马利克18日赶到卡拉奇试图缓和紧张局势,但也没能阻止暴力活动继续发生。据目击者说,卡拉奇很多商店现在都关门歇业,整个城市陷入恐慌之中。

卡拉奇位于巴基斯坦南部,人口1400多万,包括普什图人、旁遮普人、信德人等不同民族以及来自印度的移民。今年以来,该市曾发生多起种族和政党之间的流血冲突,上百人在枪击事件中死亡。

矿难前听到异响 管理者忽视汇报

智利矿工起诉矿业公司

管理人员忽视预警

智利政府成立一个委员会调查圣何塞铜矿矿难,比尔切斯是委员会成员之一。比尔切斯19日告诉智利《第三版时报》,“矿工胡安·伊利亚内斯告诉我,当天上午11时,他们开始听到很大的噪音,随即要求离开矿井,但遭到拒绝”。

另两名获救矿工奥马尔·雷加达斯和吉米·桑切斯也说,矿难发生前听到异常的响声。桑切斯说:“矿井内持续传出嘈杂声,但他们仍然让我们下去。”雷加达斯回忆,当时听到有人向铜矿管理人员卡洛斯·皮尼利亚打电话,报告这件事。打电话的人可能是这个班次的负责人路易斯·乌尔苏亚或者他的副手。但皮尼利亚没有批准矿工升井。数小时后,矿井发生坍塌。

矿工起诉矿业公司

一些矿工已向法院起诉圣埃斯特万矿业公司。法新社报道,这些矿工可能向法院说明当时铜矿管理人员拒绝他们升井一事。

雷加达斯说,皮尼利亚“非常清楚矿井内发生了什么……那里好几天来一直有(石头)碎裂的声音”。

“矿工们相信,铜矿所有者和管理人员工作存在疏忽。”比尔切斯说,“对于这些矿工来说,升井是合理的要求。”

矿业公司难逃责任

比尔切斯说,矿工这一爆料“非常有意义”,他将要求调查委员会邀请矿工作证。“矿工早就告知铜矿方面可能会发生严重事故,但铜矿方面没有把这个报告当回事。”比尔切斯说。

智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉18日说,圣埃斯特万矿业公司没有遵循安全生产规章制度,对矿难负有“重大责任”。这次矿难发生后,圣埃斯特万矿业公司声称缺乏救援设备和救援资金,付不起矿工薪酬,可能破产。不少人质疑,这家矿业开采商财务状况如此不稳定,却能获得生产许可,暴露出智利矿业安全监管存在漏洞。



矿难救生船在总统府前展出。

新华社供本报特稿 智利国会议员卡洛斯·比尔切斯19日说,圣何塞铜矿矿难发生前,矿工们听到异常声响,但管理人员接到报告后仍坚持让他们下井作业,导致33名矿工受困井下。部分矿工已起诉圣何塞铜矿开采商圣埃斯特万矿业公司。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。